

# FE DE ERRATAS

## RELACIÓN DE APTOS PARA LA ENTREVISTA VIRTUAL

CAS N°003-2021-MPP

D. U. N°034-2021

Se hace de conocimiento que en la Relación de aptos para la entrevista virtual CAS N°003-2021-MPP se consignaron datos erróneos con relación a:

DICE:

CODIGO 019: UNIDAD DE IMAGEN INSTITUCIONAL Y PROTOCOLO - REDACTOR			
DNI	APELLIDOS Y NOMBRES	PUNTAJE DE EVALUACIÓN CURRICULAR	APTOS DE LA EVALUACIÓN CURRICULAR
73059942	AGUILAR AYALA MERY DANILA	47	APTO
44866868	COILA ALBERTO ABIGAIL MILI	47	APTO
74383089	GUTIERREZ HUANCA RONALD GUIDO	70	APTO

DEBE DECIR:

CODIGO 019: UNIDAD DE IMAGEN INSTITUCIONAL Y PROTOCOLO - REDACTOR			
DNI	APELLIDOS Y NOMBRES	PUNTAJE DE EVALUACIÓN CURRICULAR	APTOS DE LA EVALUACIÓN CURRICULAR
73059942	AGUILAR AYALA MERY DANILA	47	APTO
44866868	COILA ALBERTO ABIGAIL MILI	47	APTO
74383089	GUTIERREZ HUANCA RONALD GUIDO	45	APTO